

# POBREŠKE NOVICE

Glasilo Mestne četrti Pobrežje

Av gust 2013

Številka 9



Aktivnosti za občane  
v prostorih mestne četrti

Inovativni pristop v  
turizmu in izobraževanju

Kotiček za zdravo življenje

Ravnajmo odgovorno – ločujmo

## NLB Finančni nasvet



## Plačaj najprej sebi in kako varna so sredstva v bankah

Vabimo vas, da se udeležite brezplačne finančne delavnice z naslovom »Plačaj najprej sebi in kako varna so sredstva v bankah«, ki bo v prostorih Mestne četrti Pobrežje, Na Kosovelovi ulici 11, v Mariboru.



www.financni-nasvet.nlb.si

01 476 52 26

## NLB Start



## Dober start je pol uspeha

Na poti uresničevanja ciljev šteje vsak evro. Zato zdaj vsem, ki boste na NLB Osební račun začeli prejemati plačo ali pokojnino, nudimo **BREZ NADOMESTILA**:

- eno leto vodenja NLB Klasičnega računa,
- NLB Klik brez pristopnine,
- prvo leto članarino za kartico NLB Visa ali NLB MasterCard,
- 6 mesecev varnostna SMS-sporočila na tej kartici,
- izdelavo kartice z vašim motivom.

Pokličite Obiščite nas v NLB Poslovalnici Pobrežje, Železnikova 4, Maribor ali pokličite na 02 480 54 00.

Ponudba ne velja za stranke, ki so v NLB pred pokojnino že prejemale plačo.



www.nlb.si/start

Kontaktni center: 01 / 477 20 00

## POBREŠKE NOVICE

Glasilo Mestne četrti Pobrežje

Urednica:

Patricija Firbas

Člani uredniškega odbora:

Boris Ritlop, Karolina Leber,

Jože Vrhnjak in Ivo Šimac

Fotografi ja na naslovnici:

Patricija Firbas

Grafična priprava,

oblikovanje in tisk:

Dravski tisk, d. o. o.

Naklada:

5.600 izvodov

Naslov uredništva:

Mestna četrt Pobrežje

Kosovelova ulica 11

2000 Maribor

Telefon: 02 480 13 16, 02 2201 848

e-naslov: mc.pobrezje@maribor.si

## VSEBINA:

2 Uvodnik predsednika Sveta Mestne četrti Pobrežje

## Uvodnik predsednika Sveta Mestne četrti Pobrežje

August Tomšič

### Spoštovane in spoštovani!

Prejšnje Pobreške novice ste pozitivno sprejeli in tako ponovno pred Vami. Upamo, da bo tudi letošnja vsebina zanimiva.

To jesen bo Svet Mestne četrti Pobrežje v sedanji sestavi sklenil tretje leto svojega dela. Kot predsednik Sveta moram izraziti hvaležnost vsem članom Sveta in tudi zunanjim sodelavcem, saj svoje delo opravljajo zavzeto in izključno v interesu skupnosti prebivalcev Pobrežja. Prav to je razlog, da lahko izvedemo še kako aktivnost več kot bi jo sicer.

Gospodarska kriza je upočasnila izvedbo načrtovanih vlaganj v komunalno infrastrukturo tudi v našem okolju. Kljub temu pa je Urad za komunalo Mestne občine Maribor pričel z asfaltiranjem povezovalne ceste preko Stražuna, ki povezuje Pobrežje in Tezno. Nekaj manjših posegov je bilo izvedenih tudi na kanalizacijskem omrežju.

Po daljšem usklajevanju s Sektorjem za komunalo in promet Mestne občine Maribor je bila dosežena vzpostavitev ustrežnejšega prometnega režima na Puhovi cesti.

Na področju realizacije programov, ki so dostopni krajanom je bilo v minulem obdobju realiziranih več uspešnih aktivnosti, med katerimi so:

- izvedba likovnih delavnic;
- računalniško opismenjevanje starejših;
- kontrola osnovnega zdravstvenega stanja (krvni tlak, krvne vrednosti, ...);
- oblikovanje nove skupine starih za samopomoč Grlice;
- ozaveščanje o požarni varnosti;
- kulturne in povezovalne medgeneracijske aktivnosti ob sodelovanju z osnovnimi šolami in vrtcem;
- skrb za čisto in urejeno okolje;
- športne in rekreacijske aktivnosti;



Predsednik sveta MČ Pobrežje

• plesna in pevska dejavnost;  
• delovanje različnih društev in zvez.  
V prihajajočem obdobju 2013/2014 načrtujemo povečati prej našete aktivnosti in ponuditi nove možnosti sodelovanja krajanov. Vaš predlogi nam bodo v pomoč. Prepričan sem, da bomo tako lažje prenašali breme krize.

Za široko paleto možnosti krajan ne potrebujemo denarja, dvigujemo pa nivo kvalitete našega sobivanja. Ponovno naj zapišem, da Vaše predloge o novih vsebinah, ki jih bomo vključili v naš program aktivnosti za naslednje obdobje pričakujemo do konca meseca septembra 2013, da jih bomo lahko vključili v naš program za naslednje leto. Prijetno izkoristite poletne dni.



*To jesen bo Svet Mestne četrti Pobrežje v sedanji sestavi sklenil tretje leto svojega dela. Kot predsednik Sveta moram izraziti hvaležnost vsem članom Sveta in tudi zunanjim sodelavcem, saj svoje delo opravljajo zavzeto in izključno v interesu skupnosti prebivalcev Pobrežja. Prav to je razlog, da lahko izvedemo še kako aktivnost več kot bi jo sicer.*

## Besede urednice

Patricija Firbas



Pred vami je deveta številka Pobreških novic. Za vas se trudimo v želji, da bi bila vsebina čim bolj pestra in zanimiva ter poučna.

Za vas smo strnili naslednje dogodke, na katere bi vas želela povabiti k udeležbi in sodelovanju, ki se bodo odvijali v **mesecu septembru in oktobru**:

- vabimo vas, da se dne, **12.9.2013 ob 17.00 uri**, udeležite brezplačne finančne delavnice z naslovom **«Plačaj najprej sebi in kako varna so sredstva v bankah»**, ki bo v prostorih Mestne četrti Pobrežje,
- za vas pripravlja predavanje fizioterapevka ga. Mojca Smonkar na tematiko: **Predavanje o pomenu gibanja v vseh starostnih obdobjih**, ki bo dne; **25.9.2013 ob 17.00 uri**, v prostorih Mestne četrti Pobrežje,
- Združenje ljubiteljev in gojiteljev živali, za vas prireja **Mednarodno razstavo živali na ogled**, s simboličnim prispevkom za ogled, in sicer od **26.9.2013 do 29.9.2013 med 8.00 in 19.00 uro**, na parkirišču supermarketa Tuš Pobrežje,
- **likovne delavnice za vse generacije** s strani našega krajana in mednarodno uveljavljenega umetnika g. Andreja Grabrovca – Gaberija, ki bo potekala jeseni,
- **računalniški tečaj za starejše**, ki bo potekal jeseni,
- društvo Simbioza, vas vabi, da se udeležite **delavnice Simbioza**, ki bo dne; **21. 10 do 25.10 2013, med 9.00 in 18.00 uro**, v prostorih Mestne četrti Pobrežje.

## Minulo leto v sliki

računalniška učilnica,



predavanje na U:\DELO\Pobreske novice 08 2013\POBRESKE NOVICE 0108.docx temo Varna uporaba zdravil,



*predstavitve dejavnosti PGD Pobrežje,**otvoritev razstave likovnih del udeležencev prvega tečaja,**uvodno predavanje o anatomiji glave ob pričetku prvega dela tečaja: risanje portreta,**skupina starih za samopomoč.*

## Mozaik na severni fasadi pobreške cerkve

8

župnik Stanko

Mozaik p. Marka Ivana Rupnika DJ in sodelavcev Centra Aletti iz Rima, je umetniška pridobitev naše pobreške cerkve v letu 2012.

Govorimo o bogoslužni umetnosti, ki posreduje vero Cerkev. Naša cerkev ima s to mozaično poslikavo na zunanji fasadi vidno sporočilo svojega imena; Marija, Mati Cerkve.

Marija je Mati Cerkve predvsem za-

to, ker je rodila Božjega Sina kot pravega človeka. Božjemu Sinu, se pravi Božji Besedi je posredovala meso. Kristus pridobi svoje telo prav od svoje Matere. S krstom pa smo tudi mi vcepljeni v Njegovo telo. Njegovo telo je občestvo odrešenih, občestvo novega človeka, Cerkev. Zaradi te skrivnosti so kristjani že v starih časih v Mariji videli Mater

Cerkve. Danes je bolj običajno, da Marijo kot Mater Cerkev razpoznavamo tudi iz Jezusovih besed na križu, ko Janezu poklanja svojo Mater in svoji Materi Janeza kot sina. Marija pod križem stoji ob Jezusovi prebodeni strani. Tako se temeljna vsebina mozaične poslikave podaja že sama po sebi: osrednji prizor je križani Kristus, ob njem pa Njegova Mati kot podoba Cerkev, se pravi novega človeštva. Ker pa je površina mozaika okrogla in jo stber na sredi deli na dva dela, je bila sprejeta odločitev za bolj celovito in poglobljeno dinamiko med stvarjenjem (Adam in Eva) in odrešenjem (Kristus in Marija).

Ta kratek zapis je izsek iz obširne predstavljene razlage mozaika avtorja p. Marka I. Rupnika. Zloženko s celotno razlago lahko dobite v naši župnijski pisarni.

Ko bo strošek za zunanji mozaik finančno pokrit, bo sledil še osrednji mozaik v notranjosti. S tem bo naša cerkev opremljena in pripravljena za posvetitev.



## Fizioterapija kot preventiva

### Kotiček za zdravo življenje

Na naše povabilo k sodelovanju v lanskoletni številki Pobreških novice se prijazno odzvala fizioterapevtka ga. Mojca Smonkar. V sredo, 25.09.2013 ob 17.00 uri nam bo pripravila tematski pogovor z zajetim širokim področjem pomembnosti gibanja v naravi, telovadbe in tudi možnosti koristnih terapij. Z namenom, da bomo v naših prostorih, v Kosovelovi ulici 11, zagotovili primeren prostor za vse zainteresirane, vas prosimo, da svojo udeležbo sporočite na telefonsko številko MČ Pobrežje 02 480 13 16 ali po e-pošti.



## Simbioza v MČ Pobrežje

### SIMBIOZA POVEZUJE TUDI V LETU 2013

Simbioza bo letos že tretjič povezovala dve generaciji in celo Slovenijo. Gre za prepoznaven vseslovenski prostovoljski projekt, s katerim na temelju medgeneracijskega sodelovanja in prostovoljstva dviguje-

mo raven računalniške pismenosti starejših. Potekala bo med **21. in 25. oktobrom 2013** po številnih lokacijah po celotni Sloveniji. V preteklem letu smo povezovali kar **3250 prostovoljcev** in **5033**

**starejših** na več kot **300 lokacijah**. O povezovanju vseh skupin priča tudi podatek, da so kot prostovoljci sodelovali zaposleni, dijaki, študentje, brezposelni in tudi osnovnošolci.



Vabimo vas, da se nam pridružite tudi letos – svoj pečat lahko pustite kot prostovoljec in svoje znanje delite s starejšimi, ali pa pristopite k projektu kot udeleženec, ki želi storiti prve korake v svetu računalništva in interneta.

Prijave so že možne, in sicer se lahko prijavite na naši prenovljeni spletni strani [www.simbioza.eu](http://www.simbioza.eu) ali pa po telefonu na 040 940 888, pa tudi v MČ Pobrežje.

## Društvo DAM

**DAM** -Društvo DAM je kratica za „Društvo za pomoč osebam z depresijo in anksioznimi motnjami“.

Namen društva sta pomoč in podpora osebam, ki trpijo ali so trpele za katero koli obliko anksioznih motenj in depresije ter njihovim sorodnikom in podpornim osebam. Zavzemamo se za širjenje znanja in informacij s področja anksioznih motenj ter za večjo ozaveščenost javnosti o resnosti in prisotnosti tega problema v družbi. Ob ustanovitvi društva smo se zavedali da v Sloveniji hudo primanjkuje ustrezne literature o anksioznih motnjah, pogrešali pa smo tudi center, kjer posamezniki s to-

vrstnimi težavami lahko pridejo v stik z drugimi osebami s podobnimi izkušnjami.

Poslanstvo društva je, da združuje ljudi in jih spodbuja, da si medsebojno pomagajo in tako lažje nosijo breme anksioznih motenj. V ta namen se je društvo zavzelo za postavitve spletne strani, kjer bi bile na voljo informacije o depresiji in anksioznih motnjah v slovenskem jeziku; hkrati z informacijami bosta dostopna tudi forum in klepetalnica, kjer bodo posamezniki lahko interaktivno izmenjali izkušnje in mnenja.

Društvo smo ustanovili ljudje, ki smo se v življenju tudi sami sreča-

li z anksioznimi motnjami in okusili bolečino, ki jo prinesejo. V svoje vrste vabimo vse tiste, ki so kaj takega sami doživeli, pa tudi osebe, ki so jim blizu. Dobrodošli so vsi, ki bi radi na kakršen koli način prispevali k boljšemu poznavanju anksioznih motenj in depresije pri nas, se z nami učili in nas podpirali.

**Društvo bo tudi delovalo v MČ Pobrežje, srečanja bodo potekala vsakih štirinajst dni ob 18 h in trajala približno dve šolski uri. Vse podrobne informacije bodo objavljene na spletni strani : FORUM Nebojse.si - Index - Društvo DAM-Skupine za samopomoč**



## Starejši cicibani NK Pobrežje zelo uspešni

10

Jože Vrhnjak

Za Nogometni klub POBREŽJE, sta v tekmovalni sezoni 2012/2013, najuspešneje nastopali, v ligi Starejši cicibani A-1 Medobčinske nogometne zveze Maribor, ekipi dečkov NK Pobrežje 1 in NK Pobrežje 2, letniki 2002 in 2003. Celoletno vadbo in tekmovanje sta z njimi izvajala trenerja sin Luka Kolar Robnik in oče Anton Robnik (oba nastopata tudi za člansko vrsto našega kluba). Veliko pomoč in vpliv na tekmovalni rezultat obeh ekip pa so imeli tudi njihovi starši. Tehnično in organizacijsko so odlično in odločilno pomagali obema ekipama. Nastopanje v ligi desetih klubov (Kungota, Duplek, Paloma, NŠ Tavares, Lenart, Jurovski dol, Šentilj, Cerkevnik, Pobrežje 1 in Pobrežje 2) je bilo zahtevno, zanimivo in tekmovalno uspešno za obe ekipi našega kluba.

Za ekipi so nastopali:

Pobrežje 1: Samo Pridgar, Edin Žnidarič, Žiga Tkalič, Jakob Pokeržnik, Blaž Robnik, Žiga Obreht,

### Lestvica:

1.	Pobrežje 1	18	18	0	0	163 : 10	54
2.	Kungota	17	12	2	3	85 : 42	38
3.	Pobrežje 2	18	13	1	4	56 : 33	40
4.	Duplek	18	10	1	7	69 : 39	31
5.	Paloma	17	10	1	6	49 : 55	31
6.	NŠ M.Tavares	18	8	1	9	56 : 53	25
7.	Jurovski dol	16	5	0	11	42 : 100	15
8.	Lenart	17	4	1	12	31 : 69	15
9.	Šentilj	17	2	0	15	16 : 81	6
10.	Cerkvenjak	18	1	1	16	21 : 106	4

Amadej Buhin, Tanej Buhin, David Flakus Bosilj, Elias Pascal Bračko, Tai Robnik Kolar.

Pobrežje 2: Leon Breznik, Alen Pekmič, Nik Nešovič, Matic Križnjak, David Nikl, Simon Mernik, Jan Remih, Ajdin Šabič, Vitjan Vodovnik, Matic Šketelj, Vito Popovič, Jakob Žlebnik Vauhnik.

Člani NK Pobrežje z velikim ponosom čestitamo našim starejšim cicibanom za vestno vadbo, odlično

tekmovanje in zastopanje svojega kluba. Njihovi starši so jih v nedeljo 7. junija nagradili z dobro organiziranim zaključnim srečanjem. Mame in očetje so odigrali z nadebudneži nogometni turnir, se prijetno družili in odlično pogostili. V četrtek 13.06.2013 pa je obema ekipama, po odigranem zadnjem kolu v tej tekmovalni sezoni, podpredsednik Medobčinske nogometne zveze Maribor g. Borut Jarc, podelil medalje in pokale.

## Člani NK Pobrežje v višji rang tekmovanja

Članska vrsta Nogometnega kluba Pobrežje, je v tekmovalnem letu 2012/2013 nastopala v II. nogometni ligi Medobčinske nogometne zveze Maribor in se uvrstila na drugo mesto. S tem smo dosegli uspeh napredovanja v višji rang tekmovanja in se uvrstili v I. nogometno ligo MNZ Maribor.

Večkratna tedenska vadba, dobro vzdušje v ekipi in trud vodstva ekipe, da zagotovi, v teh težkih časih, minimalne pogoje za delo, vadbo in nastopanje, so pripomogli k temu tekmovalnemu uspehu. Velika zahvala za to gre predvsem trenerju moštva in direktorju kluba g. Ivu Šimcu.

Za ekipo so nastopali: Anton Robnik, Adil Hodžič, Alfred Črnčič, Robert Kraner, Mladen Pekez, Rene Drvenšak, David Najvirt, Valmir Berisha, Luka Kolar Robnik, Asim Dju-

lič, Kiril Spirovski, Boštjan Kobler, Andrej Šimac, Dejan Ramšak, Denis Šimac, Tadej Križanec, Amir Bričič, Dejan Djordjevič, Andrej Klaneček, Sheeget Sahitaj, Alen Kaučič, Boštjan Vohl, Bogdan Perko, Tadej Robnik, Jure Ogrin, Gregor Bogovič, Damir Hadžič, Damjan Gligorič in Arben Berisha.

NK Pobrežje – Maribor, bo ob glavni aktivnosti vadbe, tekmovanj in vzgoje nogometašev, ponujal tudi veliko drugih vsebin in možnosti za rekreacijo, druženje, aktivistično delo in zadovoljstvo krajanom Pobrežja in širše tudi mesta Maribora.



# UDS 24 d.o.o.

LIMBUŠKA CESTA 54A, 2000 Maribor

**Danilo Senegačnik**  
direktor

TEL: 02 421 36 80  
FAX: 02 421 36 82  
GSM: 041 644 352  
info@instalacije-senegačnik.si  
[www.instalacije-senegačnik.si](http://www.instalacije-senegačnik.si)

**ZNANJE NI OKVIR, KI OMEJUJE NAŠE DELO, TEMVEČ PLOŠČAD, S KATERE POLETIJO NAŠA**

**ZANESLJIVOST, DOSLEDNOST IN NATAKNOST VEDNO VIŠJE IN BOLJE.**

Znanje, ki ga premoremo ni omejeno samo na naše podjetje **Danilo Senegačnik, s.p.**, temveč ploščad, ki nas pelje naprej, da smo skrbni, kvalitetni in dosledni v svojih načelih. Trg narekuje svoje zakonitosti in zahteve po novem znanju in novih servisnih storitvah. Tako smo se odločili, da svoje znanje, kvaliteto in doslednost ponudimo trgu v obliki nove storitve in to:

**24 urno intervencijsko servisiranje in vzdrževanje**

**komplet vodovoda in ogrevanja**

Zato smo ustanovili novo podjetje, ki bo nosilec nove storitve na trgu **UDS 24 d.o.o.**

Vsa dela katera izvajamo vidite na internetni strani [www.instalacije-senegačnik.si](http://www.instalacije-senegačnik.si).

**SOBOSLIKARSTVO  
IN PLESKARSTVO**

**DRVENŠAK**



Lovska ul. 17  
2000 Maribor

Gsm: 041 748 771 Nenad

**ČISTILNI SERVIS**

031 557 568 Brigita

## 12 Inovativni pristop v turizmu in izobraževanju:

### Pobreško pokopališče prvo v Evropi z mobilnim vodičem ARtour

mag. Lidija Pliberšek, direktorica Pogrebnega podjetja Maribor, Darja Lampret

Ustvarjanje mesta spomina je misel, ki nas vodi v aktivnostih razvoja pokopališč Pobrežje in Dobrava. V skrbi za načrtovano podobo in izgled pokopališča, kot tudi pri varovanju okolju, smo si v letošnjem letu prizadevali k sodelovanju čim aktivnejše vključiti tudi uporabnike naših storitev. Tako smo v letošnjem letu vsem uporabnikom preko položnic posredovali informacije o načrtovanih aktivnostih na obeh pokopališčih. Veseli nas, da smo uspešno izpeljali že več kot polovico načrtovanih aktivnosti.

Z vodenjem pomembnega mednarodnega združenja in uveljavljanjem izjemnih idej preko dediščine in preteklosti, zapisane na pokopališčih, smo izvedli tudi več pomembnih razvojnih projektov. Velik korak naprej je gotovo mobilni vodič Artour, ki na sodoben način predstavlja pokopališče kot turistično znamenitost.

Pogrebno podjetje Maribor, predsedujoči član Združenja evropsko pomembnih pokopališč (Association of Significant Cemeteries in Europe), je v letošnjem letu nadaljevalo pilotski projekt **inovativnega pristopa v turizmu in v izobraževanju**. Tokrat nekoliko drugače.

V mesecu aprilu 2013 je bilo **pokopališče Pobrežje, kot prvo v Evropi**, predstavljeno v mobilnem vodiču ARtour, v okviru katerega je razvita istoimenska aplikacija za pametne mobilne telefone in tablične računalnike. Ta za zdaj deluje v operacijskem sistemu Android – brezplačno je dosegljiva v Google play, a jo bo v kratkem mogoče namestiti tudi na Appleove produkte, do konca leta pa bo razvita še za uporabnike telefonov Windows. Brezplačna aplikacija, ki deluje podobno kot navigacijske naprave, obiskovalce vodi po petnajstih točkah na

pokopališču, ki zaradi svoje zgodovinske pomembnosti predstavljajo tako turistično znamenitost kot izobraževalno vrednost. Mobilni vodič ARtour obiskovalcem pokopališča omogoča, da lahko sami s pomočjo pametnih telefonov spoznavajo pokopališče, zgodovino mesta, pomembne osebnosti in običaje skozi čas.

Prvi so na sodobnejši način - preko mobilnega vodiča Artour s pametnimi telefoni in računalniškimi tablicami, odkrivali zgodovino mesta in spoznavali znane osebnosti, ki so svojo življenjsko pot strnile na pokopališču Pobrežje, sedmošolci OŠ Borcev za severno mejo in OŠ Franceta Prešerna. Med odkrivanjem znamenitosti so razpravljali o njihovem dožemanju pokopališča, vedenju na njem, kulturni raznolikosti ter lastnih izkušnjah in občutenjih. Za najemnike grobov in splošno javnost so se na pobreškem pokopališču izvajali vodeni ogledi s pomočjo mobilnega vodiča ARtour v času Dnevov dediščine evropskih pokopališč, ki so potekali konec maja.

V mobilno vodenje po pokopališču je trenutno vključenih šest evropsko pomembnih pokopališč in sicer pokopališče Pobrežje in pokopališče Žale (Slovenija), Centralno pokopališče Dunaj (Avstrija), pokopališče Glasnevin (Irska), pokopališče Oletta (Francija) ter pokopališče La Carriona (Španija). Projekt je financiran v okviru mednarodnega projekta EUCOMET s strani Evropske komisije.



Osnovnošolci spoznavajo zgodovino mesta preko znanih osebnosti, pokopanih na pobreškem pokopališču. Vir: arhiv Pogrebnega podjetja Maribor



## Ravnajmo odgovorno - ločujmo!

Najpomembnejši cilj ločevanja odpadkov je zmanjšati količino mešanih komunalnih odpadkov, ki končajo na odlagališču odpadkov, za katerega velja, da najbolj obremenjuje naše okolje. Zatorej izkoristite priložnost in prednosti ločevanja odpadkov ter tako poskrbite za prijazno in zdravo okolje tudi vi.



Doma si lahko ločevanje odpadkov olajšamo s postavitvijo ekološkega kotička, ki nas bo zmeraj opomnil, da odpadke pravilno ločeno odvržemo. S takšnim kotičkom bomo ozaveščali vse člane gospodinjstva in tudi svoje goste.

S postavitvijo ekološkega kotička in uvedbo režima ločevanja si lahko zagotovimo, da v gospodinjstvu odpadki ne bodo več problem.

S sistemom ločenega zbiranja odpadkov na izvoru bomo pridobili vsi:

- naše okolje
- naše gospodarstvo
- predvsem pa mi in naši zanamci - zanamci nam bodo hvaležni!

## Brezplačni EKOFON za lepše okolje



Ekofon je na voljo vsem, ki jim skrb za okolje predstavlja pomemben del njihove družbene odgovornosti. Vsak delovnik med 6:30 in 21. uro lahko občani operaterju sporočajo, kje so opazili ekološki problem, informacija bo posredovana našim terenskim ekipam, ki si bodo prizadevale, da težavo odpravijo v najkrajšem možnem času.

V kolikor raje uporabljate elektronsko komunikacijo, vam je na spletni strani Snage na naslovu [www.snaga-mb.si](http://www.snaga-mb.si) na voljo tudi EKOFON OBRAZEC, ki služi enakemu namenu kot telefonski klic.

Naša želja je, da se v odgovornosti za čisto in zdravo okolje povežemo in s skupnimi močmi postavimo nov mejnik v ravnanju z odpadki in okoljem. Na ta način bomo uspeli ekološko zavest obogatiti in dodati nov kamenček v mozaik našega vsakdana in trajnostnega razvoja.



SNAGA, d.o.o. MARIBOR  
Nasipna ulica 64, 2000 MARIBOR  
Tel.: 02 620 58 00  
Fax: 02 620 58 10  
e-pošta: [info@snaga-mb.si](mailto:info@snaga-mb.si)  
[www.snaga-mb.si](http://www.snaga-mb.si)



## 14 Povabilo za izvajanje brezplačnih aktivnosti za občane v prostorih Mestne četrti Pobrežje v letu 2014

Svet Mestne četrti Pobrežje bo v začetku meseca oktobra 2013 pripravil program dela MČ za leto 2014. Z namenom, da v program vključimo čim več aktivnosti za občane, vas vabimo k oddaji ponudb za izvajanje aktivnosti v prostorih mestne četrti Pobrežje na Kosovelovi ulici 11.

Predvidene aktivnosti so:

- različne ustvarjalne delavnice (ročne spretnosti, likovne, dramske, literarne, pevske, plesne, .....),
- različne aktivnosti za zdravje in telo (meditacije, joga, vaje za razgibanje, ...),
- srečanja organiziranih skupin (družabne igre, pogovori o knjigah, filmih, ...),
- druženja različnih generacij.

Prostori se oddajajo po urah za obdobje od 01.01. do 31.12.2014. Pri izbiri ponudb imajo prioriteto društva, organizacije, skupine, posamezniki, ki delujejo na območju mestne četrti in izvajajo neprofitne dejavnosti namenjene krajanom. Prostori za izvajanje programov dela se oddajajo **brezplačno** ob pogoju, da so **aktivnosti za udeležence brezplačne**.



O oddaji prostorov posameznemu uporabniku, pogojih in načinu oddaje, merilih in kriterijih, odloča svet mestne četrti.

Na podlagi sklepa sveta, mestna četrt s posameznim uporabnikom sklene sporazum v katerem uredita medsebojne pravice in obveznosti ter dogovorita način sodelovanja pri aktivnostih mestne četrti. Zainteresirani uporabniki se lahko prijavijo s pisno vlogo, ki je objavljena v tej številki glasila. Vloge oddajte v tajništvo MČ, pošljite po pošti, elektronski pošti ali fax-u.

O prejetih vlogah, ki bodo na naslov MČ prispеле do vključno 30. septembra 2013 bo svet odločal v mesecu oktobru 2013.



### PRODAJA RABLJENIH VOZIL

Družinsko podjetje z 21 letno tradicijo nudi prodajo: KVALITETNIH NIZKOCENOVNIH RABLJENIH VOZIL

Z možnostjo nakupa na položnice z minimalnim pologom in minimalno boniteto. Prav tako v komisijsko prodajo prevzemamo vsa osebna vozila, vozila za prosti čas, kombinirana in tovorna vozila.

Dajemo v najem parkirni prostor za prikolice, avtodome in plovila. Avtoprem Jančerjeva ulica 1 neposredno zraven LIDL-a na Pobrežju deluje od 8. do 16. ure in na telefonu 02/48-01-400.

Se priporočamo.

### Izdajo glasila so s svojimi donacijami omogočili:

Pogrebno podjetje Maribor d.d. Avtoprem d.o.o.  
Nova ljubljanska banka d.d. Drvenšak s.p.  
Mariborski vodovod d.d. UDS 24 d.o.o.  
Snaga Maribor d.o.o.



Uporabnik:

Ime in priimek: \_\_\_\_\_

Naslov: \_\_\_\_\_

Tel. številka: \_\_\_\_\_

Mestna občina Maribor

**MESTNA ČETRRT POBREŽJE**

Kosovelova ulica 11

2000 Maribor

## Vloga za izvajanje brezplačnih aktivnosti za občane v prostorih Mestne četrti Pobrežje

### AKTIVNOST – INTERESNA SKUPINA:

(družabne igre, delavnice, telovadba, joga, meditacije, .....)

Dan v tednu	Čas uporabe od – do	Predvideno število udeležencev
PONEDELJEK		
TOREK		
SREDA		
ČETRTEK		
PETEK		

Datum: .....

Podpis uporabnika: .....

Kratek opis predvidene aktivnosti:

---



---



---



---



---





POGREBNO PODJETJE MARIBOR d.d.

## CVETLIČARNA ARALIJA

Cesta XIV. divizije 42, 2000 Maribor, Slovenija

Telefon: 02/ 48 00 130

Obiščite nas na [www.cvetlicarna-aralija.com](http://www.cvetlicarna-aralija.com)

ali nas obiščite na 

VLJUDNO VABLJENI



*V težkih trenutkih z vami...*

*...da se lahko vi posvetite spominom.*



POGREBNO  
PODJETJE  
MARIBOR d.d.

**24 ur na dan**

02 480 01 33

041 62 29 79

*Dejavnosti:*

- Organizacija in izvedba pogrebov
- Upepeljevanje
- Kamnoseštvo
- Cvetličarstvo
- Vrtnarstvo
- Upravljanje pokopališč